AGRAS TI10

In the Box

Biljiiky)

melunasg

Trong hép

Lieferumfang
Contenido del embalaje
Contenu de I'emballage
Incluido na embalagem

oy ©



[ m

I

H

P

DE

E

a

3

S

R

Check that all of the following items are included in the package. If any item is missing, contact

DJI™ or your local dealer.

MUTFO&RED/N N T =TT N THID TWBH THERSEE L, BTN WGV mBEL S Hh
iE. DI™METEBI DIRFEEE THEANEDELEL,

asvdeunsidsvesaungmseslditsisnaaaglunass wnniadnsaigulemsly nandade
DJI™ wiadaunudruihglnainuaas

Kiém tra dé dam bao tat ca cac muc sau cd trong hdp san pham. Né&u thiéu, lién hé vai DI™

hoédc dai ly & khu vurc clia ban.

Bitte priifen Sie, ob alle hier aufgefiihrten Teile in der Verpackung enthalten sind. Falls eines oder
mehrere Teile fehlen, wenden Sie sich an lhren Ansprechpartner bei DJI™ oder Ihren értlichen

Handler.

Compruebe que el embalaje contiene todos los elementos siguientes. Si falta algun

™
[

componente, pdngase en contacto con DJI™ o con su distribuidor local.

Vérifiez que 'emballage contient 'ensemble des éléments suivants. S’il manque des éléments,

contactez DJI™ ou votre revendeur local.

Verifique se todos os itens a seguir estdo inclusos na embalagem. Se faltar algum item, entre

em contato com a DJI™ ou com seu revendedor local.



Aircraft (inc. Spraying System
and Propeller Holders)

ik BBV AT LETOARTIR
== &)
Tasu(wiaassyunwazdidaly
W)

May bay (Clung véi hé théng
phun va kep gitr canh quat)
Fluggerat (inkl. Sprihsystem und
Propellerhalterungen)

Aeronave (incluye sistema de
pulverizacién y sujeciones de las
hélices)

Appareil (avec le systéme
d’épandage et les attache-
hélices)

Aeronave (incluindo sistema

de pulverizagéo e suportes de
hélices)

Remote Controller
X
Slanasulvnsa

Bo diéu khién tr xa
Fernsteuerung
Control remoto
Radiocommande
Controle remoto

x 1

Remote Controller Lanyard
EEBA NSV T
@gadesilanasulnsa

Day deo B diéu khién tir xa
Trageband fiir Fernsteuerung
Correa del control remoto
Sangle de la radiocommande
Cordao para controle remoto

x 1

1A o

65W Portable Charger
65W R—4% 7 ILFTESR
tadesmdauyuwnmn 65W
Bo sac di dong 65W

65W Tragbares Ladegerat
Cargador portatil de 65 W
Chargeur portable 65 W
Carregador portatil 65 W

x 1

Remote Controller Intelligent
Battery

REEA TV MNNY T —
wuaLeassasszdhususlanaeulnsa
Pin Théng minh clia Bo diéu khién
tir xa

Intelligent Battery der
Fernsteuerung

Bateria Inteligente del control
remoto

Batterie Intelligente de la
radiocommande

Bateria inteligente do controle
remoto

x 1

Intelligent Battery Charging Hub
AVFVIIV Ny T —FRE
INT

WS UALADIS RS

Céc sac Pin Théng minh
Akkuladestation der Intelligent
Battery

Centro de carga de Baterias
Inteligentes

Station de recharge de la Batterie
Intelligente

Carregador com multiplas entradas
para bateria inteligente



x 1

x 1

x 1

USB-C Cable USB Charger

usB-C 7¥—7 I USB T E28
4G Dongle ae USB-C 1A3091130 USB
AGR>T IV Cép USB-C B6 sac USB
avstia 4G USB-C-Kabel USB-Ladegerat
Mé-dun roi 4G Cable USB-C Cargador USB
4G-Dongle Cable USB-C Chargeur USB
Adaptador 4G Cabo USB-C Carregador USB
Dongle 4G
Dongle 4G
Tools V—=Jb gilnsal
3.0 mm Hex Key 3.0 mm REER/\F szuauniudsn 30 s,
4.0 mm Hex Key 4.0 mm 7"EER/F Jszuannundsu 4.0 s,
Double-Ended Wrench mOL>F dszwathnene
Dung cu Werkzeuge Herramientas
Chia khoa déu luc giac 3 3,0 mm-Innensechskant- Llave Allen de 3.0 mm
mm Schraubendreher Llave Allen de 4.0 mm
Chia khoa déu luc giac 4 4,0 mm-Innensechskant- Llave inglesa doble
mm Schraubendreher

Co 16 hai dau

Outils

Clé hexagonale 3,0 mm
Clé hexagonale 4,0 mm

Clé Allen a deux
extrémités

Doppelschraubenschlissel

Ferramentas

Chave tipo Allen de 3,0 mm
Chave tipo Allen de 4,0 mm

Chave inglesa



Spare Screws, Nuts,
and Other Accessories

Hose

Hose Nuts A

Hose Nuts B

Frame Arm Pins

Propeller Washers

Spray Tank One-Way Valve
Sealing Ring

M3x8 Screws, M3x10
Screws,

M4x10 Screws, M5x10
Screws

Bce vit, 8¢ va phu kién
thay thé khac

Ong mém

Gc cho 8ng A

Bc cho 6ng B

Chét tay gén khung

Vong dém canh quat

Vong dém kin Van mét chiéu
Binh thudc phun

Gc vit M3x8, Gc vit M3x10,
Be vit M4x10, Oc vit M5x10

Vis, écrous et autres accessoires de

rechange

Tuyau

Ecrou pour tuyau A
Ecrou pour tuyau B
Broches pour bras
Rondelles pour hélices

Bague d’étanchéité de la valve unidirectionnelle du

réservoir
Vis M3x8, vis M3x10,
Vis M4x10, vis M5x10

FERI. TV b ZOMD
7oy U—

R—2R

R—=ZF v kA

R—=ZXFv KB
TL—LT7—LEY

TART Ty vy —

BREY >V I—AER V=LYV
M3x8 R, M3x10 R,

M4x10 X M6x10 XY

Ersatzschrauben, Muttern
und anderes Zubehor

Schlauch

Schlauchmuttern A
Schlauchmuttern B
Rahmenausleger, Stifte
Propellerscheiben
Ruckschlagventil-Dichtungsring fur
Spriihtank
M3x8-Schrauben, M3x10-
Schrauben
M4x10-Schrauben, M5x10-
Schrauben

GIRITLYY

aavuvie B

adnulsalasu

Amslysia
NHIMIVANUNIANUINIGED
angM3x8, an3M3x10,
dn3M4x10. @ny M5x10

-

Tornillos y tuercas de
repuesto, y otros accesorios

Manguera

Tuercas de la manguera A
Tuercas de la manguera B
Pines del brazo del bastidor
Arandelas de hélice

Anillo de sellado de valvula
unidireccional del tanque de
pulverizacion

Tornillos M3 x 8, tornillos M3 x 10
Tornillos M4 x 10, tornillos M5 x 10

Parafusos e porcas sobressalentes, além

de outros acessorios

Mangueira

Porcas da mangueira A
Porcas da mangueira B
Pinos do brago da estrutura
Arruelas da hélice

pulverizagao

Anel de vedagao da vélvula unidirecional do tanque de

Parafusos M3x8, parafusos M3x10, parafusos M4x10,
parafusos M5x10

. 4
WNLNAMIRG

. s

PRa x 4
intasavhia x 4
WINUTUIIRATI x 4
WWINIUTDINIRG x 4

Paquetes de boquillas

Boquilla x 4

Cierre de boquilla x 4

Junta térica de boquilla x 4

Anillo de retencion de boquilla x 4

Nozzle Pack

Nozzle x 4

Nozzle Buckle x 4
Nozzle Sealing Ring x 4
Nozzle Locating Ring x 4

Hoép voi phun

Voi phun x 4

Khod voi phun vuron céy x 4
Vong dém kin voi phun x 4
Vong dinh vi voi phun x 4

Packs de buses

Buse x 4

Boucle de buse x 4

Bague d’étanchéité de la buse x 4
Bague de localisation de la buse x 4

JRIVINy r—o
J R x4

S RIVINY 1L x 4

J RWVEE ) VT x 4

J ZIVIBEERY > x 4

Diisen-Pack

Spriihduse x 4
Dusenkappe x 4
Dusen-Dichtring x 4
Dusen-Zentrierring x 4

Pacotes de bicos

Bico de pomar x 4

Fivela de bico x 4

Anel de vedacao de bicos x 4
Anel de localizagao de bicos x 4



=

Manuals

In the Box

Disclaimer and Safety Guidelines
Quick Start Guide

Huéng dan str dung
Trong hop

Tuyén b khude tir trach nhiém
va Huéng dan an toan

Huéng dan str dung nhanh

Manuels
Contenu de I'emballage

Clauses d’exclusion de
responsabilité et consignes de
sécurité

Guide de démarrage rapide

B
REFEERLIEI BN T
SA4YHRE— AL

Produktdokumentation
Lieferumfang

Haftungsausschluss und
Sicherheitsvorschriften

Kurzanleitung

Manuais
Incluido na embalagem

Isencéo de Responsabilidade e
Diretrizes de Seguranca

Guia de inicio rapido

(a4

B

melunaes
¢

Foanudniwazmunzineuag
utaeasiy

gilosssldnuagude

Manuales
Contenido del embalaje

Renuncia de responsabilidad y
directrices de seguridad

Guia de inicio répido

In some countries and regions, Intelligent Flight Batteries are included in the package.

—HWOFE LM TIE. AVFYY YN TS50 My FU—@FNyr—YIiCABEThTWET,
Tusnsdszna/negima wueawaeisaasozarnuedluuining

& mot s6 qudc gia/khu vire, Pin Bay Thong minh dugc cung cép trong hop san pham.

In einigen Landern/Regionen ist die Intelligent Flight Battery in der Packung enthalten.

En algunos paises o regiones, las Baterias de Vuelo Inteligente vienen incluidas en el embalaje.

Dans certains pays ou certaines régions, les Batteries de Vol Intelligentes sont incluses dans I'emballage.
Em alguns paises/regides, as baterias de voo inteligente estao incluidas no pacote.

Download the Agras T10 User Manual at
http://www.dji.com/t10

% The content is subject to change without prior notice. ”"‘l" Hl“l

T10DMNQDDY03

AGRAS and ® are trademarks of DJI.
Copyright © 2022 DJI All Rights Reserved.





